
PRIMAR

S:P14.126. Într-un parc se planteaz  �ori pe marginea unei alei, ast-
fel încât între �ecare doi tranda�ri se planteaz  10 panseluµe, în total 2014
r saduri. �tiind c  atât primul �r cât ³i ultimul este tranda�r, a�aµi câte �ori
sunt din �ecare fel.

Maria-L cr mioara �tefan, Cic ne³ti, Arge³

S:P14.130 Mama, tata ³i bunicul au împreun  138 de ani.
a) Câµi ani aveau împreun  în urm  cu 5 ani?
b) Dac  tat l are cu 3 ani mai mult decât mama, iar bunicul cu 27 de

ani mai mult decât tat l, a�aµi vârsta �ec ruia.
∗ ∗ ∗

S:P14.139. Avem 24 de bile identice ca form  ³i m rime. Una dintre
ele este mai u³oar  decât celelalte. Care este num rul minim de cânt riri, cu
ajutorul unei balanµe, prin care putem descoperi bila mai u³oar ? Explicaµi
cum proced m.

Nicolae Iv ³chescu, Craiova

S:P14.140. Alin are o sum  de bani de cinci ori mai mic  decât suma
de bani pe care o are Ana. Dac  Alin prime³te înc  597 de lei, iar Ana
cheltuie³te 1015 lei, atunci, cei doi, vor avea sume egale de bani. Ce sum  de
bani a avut �ecare?

Nicolae Iv ³chescu, Craiova
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